

男子花51万与美女结婚

新娘拿钱去夜场包养“小伙”

为了讨“富贵妻”的欢心,小武(化名)婚前婚后汇了51万元。可打从登记后,妻子不仅未曾尽过一次义务,居然还拿着这些钱去夜场包养“小伙”!两人矛盾不断升级,并闹上法庭。前日,此案在广州中院二审开庭。

结婚当天被赶回广州

广州人小武回忆,2009年到山东出差邂逅了山东女子小雪(化名)。接下来的一年多里,靠着QQ、手机,两人成为男女朋友,并决定结婚。

然而,打从结婚提上议

程,小武的日子就没太平过。小雪号称自己是挂职司法局,做服装生意,家境殷实,奶奶还是一个大地产商。但每次提及拜见亲家,小雪便以各种理由阻挡。

最后,小武妥协表诚意,商量好结婚登记前给25万元,登记后再给20万元。2010年3月10日,两人终于在山东登记成功。没想,新娘当天就替他订好回广州的飞机

票,监督他汇完20万元后,就再也不露面。

掐指一算,小武为了小雪,共掏出了51万元,却一天正常的夫妻生活都没有。

追钱得知前妻沉迷夜场

结婚两个月,两人就离了。至于归还财物,小武报警后得知,离婚一个月后,小雪就卷入一宗12万元的诈骗案,被判缓刑五年。

至此,此案从一开始被认

定为民事纠纷上升为刑案,小雪被网上追逃,最终在乘坐高铁时落网。追钱下落时,小武再次震惊得知,小雪拿着几十万元沉迷夜场,包养“小伙”,将之挥霍一空……

此案一审,法院认定小雪以亲戚车祸需费用为由,向小武索要的1.5万元,构成诈骗罪。其余钱财,则无法认定为诈骗。特别是小武明知小雪索要钱财才结婚还自愿转入45

万元,无法认定为诈骗。

小雪被撤销缓刑,再加判处有期徒刑一年,要服刑共计三年半。判后,小雪不服上诉,检察院也提出抗诉。

前日,此案二审开庭。

庭审现场

“虽然也有做错的地方,但我从来没有骗过他的钱。”

“我没有罪。结婚之前我爱他。”再次出现在法庭,小雪一双浓眉大眼,皮肤白皙,神色冷静地为自己辩护。她说,自己与小武相识一年多,从来没

有跟他要过钱。从亲戚车祸开始,才开始开口。

小雪陈述,起初和小武感情是可以的。之所以捏造家庭背景,是觉得自己和小武背景相差太远。会去夜场玩乐的事情,小雪解释,纯属“闷气”,除

了和丈夫有感情危机,生意也有债务纠纷。

当法官问及:“为何结婚后到离婚一年多时间,连一天的夫妻生活都没有?”小雪解释,这是小武说自己在国外,之后感情又僵化了。而她,也不知

从什么开始不再爱小武了。

“结婚时候,我没跟他要过一分钱,离婚时候也没要过一分钱,以前他来找我时候,我们一起吃饭都是我自己出钱,我虽然也有做错的地方,但我从来没有骗过他的钱。”

庭审焦点

结婚前后的资金往来,究竟是诈骗还是赠予?

前日,小雪和小武婚姻缔结前后获取的财物,应该如何定性,一度成为本案的辩论焦点。

检方提出短信证据,认为

小雪就是充分利用小武对其感情依赖,对他进行诈骗,非法占有的主观目的非常明显。小雪将这些钱用于个人挥霍,根本没有真正地想和小武结婚共同生活。“婚姻是花钱买不来的,希望被害人在这个事件中吸取

教训,请合议庭维护司法公正,惩治犯罪,对一审判决予以纠正。”公诉人指出。

小雪的辩护律师则认为一审判决合理,而被定罪的1.5万元,应该视为自愿赠予,不构成诈骗。该律师认为,以小武虚构

家庭背景并非为了换取财物,以此推定其诈骗犯罪,不合理。

用四十余万元来换取婚姻,律师认为“不能以社会道德去冲击法律道德”,要求改判小雪无罪。

此案未当庭宣判。

苍蝇药兑水装瓶 女子误喝致昏迷

5日晚,哈市香坊区一女子误喝兑了苍蝇药的水,被家人送往省医院救治。由于医院没有解药,必须转院到哈医大一院,家属不知道怎么走,最后由巡逻辅警带队送达,女子得以脱离危险。

“快帮我们把病人护送到医大一院,病人快不行了。”5日20时10分,一名男子向省医院门前的香坊区巡逻辅警大队辅警求助。男子说,朋友的母亲因为喝错了药,已经不省人事,但省医院没有解药,必须转院到哈医大一院救治,但他们不知道开车怎么走。10分钟后,病人就被辅警带路送到了哈医大一院。

21时,笔者赶到哈医大一院。这名中年女子躺在病床上,脸色发白,全身紧缩在一起,身上盖着两层被子。据其子张洪波说,他在回家的路上接到母亲的电话,电话中母亲只说了一句“快救救我”后便挂断了。3分钟后他赶到家,家里非常乱,母亲躺在床上,地上都是呕吐物。他当时以为吃了豆角,是食物中毒,就马上让朋友开车将母亲送到医院。一路上母亲一直呕吐,到医院后意识开始清醒,告诉医生她喝了一口苍蝇药后,意识到喝错了,开始抠嗓子并向家人求救。

张洪波从兜里拿出蓝色袋装苍蝇药,名为“一包毙命”,可以杀灭苍蝇、蚊子等,使用时需要兑水后喷洒在害虫的活动区域。

张洪波说,母亲平时一个人在家看着食杂店,家中的饭桌上经常会摆着一些水瓶子,母亲当天将已经兑好水的苍蝇药摆在桌子上,结果误喝了。

夫妻吵架老婆将火钳插入丈夫头部

因家庭矛盾和老婆大打出手,8月3日,上饶一男子不慎被老婆所伤,火钳插入后脑近4公分。目前,该男子并无大碍。

“受伤男子40岁左右,当时他的后脑上插了一把火钳,表情十分痛苦”上饶市信州区消防大队指导员张睿告诉笔者,因火钳太长,医务人员无法对其实施手术,所以报警请消防官兵处置。

随后,消防官兵在医生指导下利用钢筋速断器对火钳进行剪切,并用照明灯对受伤人员仔细观察,防止发生意外。经过紧张的一分钟处置,火钳被成功剪断,受伤男子迅速被送往手术室进行医治。

据了解,该男子只是受了皮肉伤,并没有伤及头部。

9岁昏迷女孩 嘴里爬出8条活虫

近日,一名因窒息导致缺氧的女孩在宁波市妇儿医院进行救治,而在接受治疗的第三天,医生为女孩更换插管时,竟然发现有8条活虫先后从女孩的嘴里爬出。

8月4日下午,宁波市妇儿医院儿科急诊室收治了一名窒息后昏迷的女孩。女孩今年9岁,贵州人,现居象山鹤浦镇。据孩子家长说,当天上午,女孩与玩伴们在床上嬉戏,不慎被一条绳子勒住了颈部,等家长发现时已经面色青紫。在辗转了几家医院后,女孩于当天下午2时许被送到了市妇儿医院。当时,女孩已经神志不清,大小便失禁。

经医生初步诊断后,女孩被送进重症监护室进行低温治疗。由于女孩严重缺氧,自主呼吸很差,医生为她从口腔里插入气管插管并接上了呼吸机。

6日上午,医生为女孩清理口腔及气管插管,不料发现在女孩口腔里有一条白色蠕动物体,仔细一看竟然是一条活的虫子。接着,又有7条虫子扭动着从女孩嘴里爬出来,场面甚是瘁人。其中最长的虫子将近2厘米长。

女孩的主管医生陈医生告诉笔者,据推断,女孩可能是在发病前吃了带有苍蝇虫卵的不洁食物,发病后,胃肠动力不足,食物没有被消化,而是滞留在胃内。于是蛆虫孵化出来后,沿着食道从口腔爬出。同时陈医生表示,也不排除蛔虫的可能,当体内蛔虫量过多或者胃肠松弛时,会出现从口腔爬出蛔虫的情况。

(本版稿件均据新华社)

贵阳一装饰建材市场发生火灾

8月7日贵阳建材市场火灾现场。当日凌晨,贵阳市南明区南浦路中新装饰建材市场门面发生火灾,当日消防部门接警后立即赶赴现场扑救。目前火灾已得到初步控制,暂无人员伤亡报告。



开价值30余万汽车偷西瓜 男子称为寻刺激

天热寻找刺激,8月4日晚,重庆合川区五男子开着30余万的轿车,前往距离合川区30多公里镇上偷西瓜,不仅西瓜没偷成,反而赔了1200元,还要被行政拘留。

45岁的杨晶是合川区龙市镇青岩村的瓜农。8月4日晚9时左右,他像往常一样,骑着摩托车巡逻完数十亩西瓜地后准备休息。

忽然,杨晶看见不远处的瓜地里有几个人影闪动。“糟了,难道有人偷西瓜?”出于警觉,杨晶拉上工友唐祝骑着摩托前去查看,果然,他们发现地里有几个人正抱着西瓜往编织袋里装。

“你们干啥子?给我站住。”杨晶大吼一声,立即朝几人冲过去,那几人一看,转身朝水泥路的一辆轿车跑去。

“快点上来,我们骑摩托车追。”唐祝见偷瓜人开车跑,立即让杨晶上摩托,加大油门追赶轿车。

因熟悉地形,仅追出两百米后,唐祝就逼停了轿车。车上4名男子打开车门跑进公路边的玉米地,驾驶员则被杨晶拦住不放。随后,瓜农报警,轿车司机被带到派出所调查。

8月5日一早,跑掉的王某、蒲某、陈某、吕某被传唤到合川区公安局龙市派出所接受调查。

“我在云南上班,车子是和朋友一起买的。说实话小时候对儿子管教很严,没想到他会这么做。”在派出所里,驾驶员常某的父亲无奈地说。

6日笔者从警方获悉,常某今年21岁,合川人,待业在家,父亲是一工厂老板。其他四个兄弟伙年龄均在20岁左右,都在建筑工地上开挖机。

“他爸爸好像是建筑工地包工头,感觉像个土豪,家里有两辆车。”王某这样评价常某,因为觉得常某家里有钱,所以他们很乐于跟常某打交道。

“在家闲得无聊,想找点刺激。”常某说,事发当晚,由于在

家实在无聊,突然想到龙市镇场镇公路两边种了很多西瓜,于是就邀约几个人去偷瓜吃。“就是觉得好玩,晚上偷西瓜很刺激。”常某称。

“我们也是觉得好玩刺激才去做的。”王某说。

经称量,常某等人偷走的西瓜重80余斤,按市面价计算在120元左右。而龙市镇距合川城区30余公里,来回开车烧汽油都在70元左右。

6日,办案民警称,根据相关规定,常某因盗窃被合川警方处以行政拘留7日的处罚,王某等四人被处以行政拘留5日的处罚。并且,常某等5人须赔偿西瓜损失1200元。